

prefekta Giannonia, slagali su se sa teskim optuzbama, podignuti protiv vladi. Poslanik Albanese je pokazao, da nije bizantizam. Treba vidati teske rane, doćim isti šutke preko njih nedostataka, koji nas tište, nije patrio...

Narodne pjesme iz Istre.

Mikula Ćubane* i Omorka djevojka.

(Iz Vrha - kraj Buzeta)

Oj, Ćubane, poljubiti ti mane- Kač' ljubljase, Mikula Ćubane Baš prepuh Omorku djevojku...

I Mikula mački portučio, Da će uzeti Omorku djevojku, Ali mačka tvrda srca bila...

Oj, Ćubane, poljubiti ti mane- Kač' ljubljase, Mikula Ćubane Baš prepuh Omorku djevojku...

Mačka muč - niš ne reče, Zame trista baš dukata, A i srebra još i zlate...

A Omorka ove paševala, Še po polju - po travi zelenu, Kad ugleda gospodovne svate...

Kad Mikula ove rječ čuo, On od misli odmah se prenuo, I od mila na te svrnuo...

Sprogovor Mikula Ćubane: -Prinesite tište i peraja,

*) Ćubane - Ćuban, pastir.

Da načinim dve tri stolji jada, Da ih pustim svojoj mački sadal, Ni primio tište ni peraja, Ni učinio nobenog crnaja...

Storili su lahke nosivnice, Na cimter skup ih pokopali, Mrtvim ljubav Źivati su dali...

O, Marijo!... (Iz Sv. Donata kraj Buzeta) O, Marijo, Božja Mati Vaša milost, da me bratiti!

- Toje tilo bldo - bilo Crnu zemlju te je dlelado, Zemlja će se rekončati, Ni dobriga ne spoznati...

- Stan' te gore, mrtvi ljudi, Zem' te u ruki očnase, Hote slušati svete maše...

Oj, Ćubane, erno drivo Čuvaj se griha dok si živo, Sad ni vreme spovidanja, Ni od griha spokojanja...

DOPISI

IZ OPATIJE.

Danas se pred Stefanijom vidi manje karabinjere, Vele, da su mnogi utpotali, a s njima i delevtivi - znak, da će paritetika odjedriti drugomog, gdje će nijeznan rad biti...

U nedjelju, 8. m. bila je u Hotelu Stefanij (ili Restoran) kako se zove) nekakva Ćubna zabava, Dvorane su bile adeseke kao paritetika kmetinice, gdje se sastaju najdrži lupeži ili...

Sprogovor Mikula Ćubane: -Prinesite tište i peraja, *) Ćubane - Ćuban, pastir.

PODLISTAK

Moje bistro dete.

Ćudnovato je kod mene, da mnoge događaje i pojave mogu da predvidim. Tako već petogoa meseca posle venčanja ja sam predvidjao, da ću imati dece. Prvo te bio sin sa pljavim očima, koji su posle postale graoraste...

A kad kažem brigi, to nije tek onako Źuv: beše preta brigi. Dok ih moj sin izmučki preskakao pilotave, ja sam se još tesno, gledajući u njemu Hanlabi, koji će preći Alpa...

se gledajući u njemu Miloša Voinovića, koji će preskociti tri hala i na njima tri plamena mača, dak je krao komšitstva jaja, ja sam se i tada još tesno, nazrećući u njemu svakoga budućeg osvajača Napoleona. Ali on počeo takve stvari da čini, kojima se već nisam mogao...

Ja se, razume se, zabrinem, i to više kao roditelji, nego kao vlasnik poklanjih pišica. Šnoapsim svoji ženi u brigi i, razume se, misljenja onako, kako to zabrinuti roditelja...

No dok su se krije -apasi- tako zabavljali u Regini, dolle su stotinjak korcaja dalje prema Volosekom pravi lupeži izvodiše svoja majstorije u Ćubnu nekakoga koraćka Kovuća...

IZ HUMSCINE.

Ovdje u Ilumu je bila preku dvadeset godina Legina talijanska škola, pak što je opravila i koristila? Mi vidimo, da nam istinu rećemo, malu ili nikakvu korist: samo je neke naše Jude malo skvadralira, malo povukla...

PISMO IZ RIJEKE.

Jedne noći, prošle sedmice, nisvan sam, da sam u Barošu lovio ribe. Najedamput mi se priniči, da mi je nešto zajlilo - Potegnem - kad tano, povraz mi se prekine, a udica ostade negdje na dnu Baroše. Na to sam se, dakako, probudilo.

Kad sam se digao, odmah sam stan na prozoru i pećekalo Ninetta, da mi objasni, što znači ova sanca. Niže dravo potrajalo ne, već s'ednom se prozoru pojavi Ninetta, kao obično sva zbelcanata...

Što je sve Ćula i razumela, rekla mi je: - Počekajte, idem da pogledam u ogipasti sanovnik, Ninetta ima jedan lipeći sanovnik, to ga je još prije rata kupila kod Polunina Balbi. Nisam drugo čekao: Ninetta se odmah pojavila na prozoru, pak će:

- Prekinuti povraz - znači, da će se negdje u blizini razbiti jedna konferenca...

Nisam učinio ni dva koraka iz kuće i već sam video utro, koji je vozio prema Baroku posljednoga jugoslavenskoga eksperta. Paritetike nema više. Pa ne vjeruju u s ne i Poloniji...

Uživu li uistinu Rijeku? Dok gledate ono njenu uliku onako pastu i mrtvu, ulice prazne, besposlene trpčevce, gdje ne stoji sklonište ili fakultet...

Prekinitu povraz - znači, da će se negdje u blizini razbiti jedna konferenca... Uživu li uistinu Rijeku? Dok gledate ono njenu uliku onako pastu i mrtvu, ulice prazne, besposlene trpčevce...

- Ne, Rijeku još stoji. Rijeku još živi došledna ili konsekvencna svojim velikim tradicijama. Jednom riječi: Rijeku - piće...

Tako je na prilika lanjske godine 1922. Rijeku pupila oko 29 hiljada hektolitara vina, oko 6 tisuća hektolitara piva i oko 300 hektolitara žetokih pića. Ali tu nije uraĉunano ono, što se popilo izvan granica korpusa, sjebanuma...

Vedetta dolazi do lužnog zaključka, da je to ipak malo odvise, i jest odvise! Ali što ćemo, kad naša Rijeku hoće da odvise cijena poznatoj rimskoj poslovici: Dulce et decorum est pro patria mori - Trkanaribus!

Statistika je interesantna, ali ja sam je zaploračio u ime laznog morala: koji je na Rijeku, baš je poznato - vrlo visok...

Franina i Jurina.



Kolo sriće se okriće Ćuda putu na stolcu, Ki visoko dize nos, Bi mogao vred doći ho.

Mora na ogdištu sidre A isnegne truh bolivo, Pak će u Istri stivočaš - kad tako lipo kanteva!

Neka je u njoj slaba paša Ma vaik je tipa as je nasa!

I te brošnjaš da ćeš ma od same pi-me ni I tebr truh zabolja, as vrta kad je brigza ne stoji žori - a Ćovik, kad ga truh boli, se zavija!

Neka je u njoj slaba paša Ma vaik je tipa as je nasa!

I te brošnjaš da ćeš ma od same pi-me ni I tebr truh zabolja, as vrta kad je brigza ne stoji žori - a Ćovik, kad ga truh boli, se zavija!

u red izlišnih i za Srbiju beskorisnih ljudi, ali sam bio uvveren, ako bude bister, da, prvo, ne će postati ministar u Srbiji, a drugo, izvesno će steci sklonište ili fakultet rekvizicije...

Ta me je brigza strašno iela, kao što mođe brigda da bide Ćoveka upošte, a Ćoveka, koji ima vrlo bistro dete, napose, Eto, i ta me je brigda dovela do misli, da intervjujem jednoga od naših odlikih pedagooga, člana prosvetnog saveta i tvorca mnogih nastavljaj programa...

šam jako, što sam se uzemirilo, jer ga zatekoh zadubljenog u posao, za koji on reče, da se lakoder oduosi na vaspitanje dece. On mi ponudi stolcu i tek što sedoh, ali sa užasom i životinjskom dreadom skočih, pipajući se vrlo neoprijetno pred licem g. pedagooga.

I Vi to onda imate vrlo često prilike, da gledate, kako vam gosti skaču u ove stolce! Odgovorih malo pakosno, ali, kako ja nisam bio običan gost već molice, utiŹah se i sedoh.

Teš što pristupih prvom pitanju, a iz druge rube proleće gladi papira kraj staklena vrata stalo posle na hiljadu peradi.

Kroz razbijen prozor promoli se jedna ljupka detinja glavica sa rećima: - Gadjam majku, ne da mi ključ od ormana!

Dete me veselo pogleda, pa ja sam iskleri na mene tako krevitki, kao da mu ja ne dam ključevce od ormana.

